



REVELA EXPERIENCIAS EN EMBAJADA.— San José, Costa Rica, abril 19. Un refugiado cubano, cargando a su hijo, explica sus experiencias como refugiado en la Embajada peruana en La Habana. Fidel Castro ordenó la suspensión del "puente de la libertad". (UNIFAX II de UPI).

Gobierno Panameño Niega Intervenga en El Salvador

PANAMA, abril 19. (ACAN-EFE).— El Ministro panameño de Gobierno y Justicia, Ricardo Rodríguez, desmintió declaraciones del Partido Demócrata Cristiano en el sentido de que el régimen del Presidente Aristides Royo está interviniendo en los asuntos internos de El Salvador.

En opinión de los demócratas panameños, expresada en un comunicado, del Secretario General Guillermo Góchez, el Gobierno de este país pro-

mueve la intervención en los asuntos internos de otros países y desecha los caminos de la solidaridad internacional.

Góchez se refirió específicamente a un comunicado del Ministro Rodríguez, del nueve de abril, al que califica de "insulto a la opinión pública" y que "reconoce que destacada figura oficialista (el ex-Viceministro Hugo Spadafora) ha estado organizando grupos paramilitares dentro y fuera del país, para intervenir en los

asuntos internos de otros Estados".

El Ministro, consultado por "ACAN-EFE", respondió: "ya hemos dicho públicamente que nosotros no estamos interviniendo en El Salvador", y reiteró lo dicho en el comunicado del nueve de abril, en cuanto a que las actividades de Spadafora son de su "exclusiva iniciativa y".

—Favor pase a la página 19.

L.A. la Mayor Reserva Mundial Materias Primas

MADRID, abril 19. (EFE).— Iberoamérica es, sobre todo, la mayor reserva conocida de materias primas y recursos naturales, dijo a fines de la semana pasada, el Presidente del Banco Central de España, Alfonso Escamez.

El texto completo de la conferencia, que versó sobre "Ideas y reflexiones para un proyecto de acción de la empresa española en Iberoamérica", fue dado a conocer hoy.

"Iberoamérica —destacó Escamez— es también una gigantesca zona del

mundo con territorio prácticamente sin poblar susceptibles, de ser explotados en transformaciones agrícolas".

Añadió que recursos y territorio son sus dos características más positivas y que, por el contrario, "hay que considerar una infraestructura deficiente, que es al mismo tiempo un gran problema y un gran reto: Una enorme posibilidad de trabajo, que se acometerá en las próximas décadas, porque el mundo

—Favor pase a la página 19.

Devuelven Tierras en Portugal Pese a Protestas

LISBOA, abril 19. (EFE).— En la zona de la reforma agraria portuguesa, al sur del país, crecen las protestas contra el actual Gobierno centro-de-rechista de Francisco Sa Carneiro, mientras éste devuelve tierras, a un ritmo insistido, a los terratenientes que fueron sus propietarios.

Tras varias semanas de incidentes que provocaron una decena de heridos en la región del Alentejo, durante la entrega de fincas a sus antiguos dueños, se asiste actualmente a una

fase más pacífica en la estrategia de los campesinos.

La misma favorece la actuación de los ejecutantes de la política de la coalición gubernamental "Alianza Democrática" delineada por el Ministerio de Agricultura y Pesca.

Sin embargo, la aparente calma de los trabajadores agrícolas sólo es activa, porque en materia de palabras la lucha contra el ejecutivo crece día a día.

Concretamente, el pasa-

—Favor pase a la página 27.

Hoy Eligen en Honduras una Nueva Asamblea

TEGUCIGALPA, abril 19. (ACAN-EFE).— La Asamblea Nacional Constituyente que el domingo se elegirá en Honduras tomará posesión hasta tres meses después, según dispone la ley electoral vigente.

La norma jurídica dispone que a más tardar treinta días después de realizadas las elecciones se hará la declaratoria de las mismas, pues en ese lapso, se recibirán las denuncias que podrían dar origen a una declaratoria de nulidad en cualesquiera de los 282 municipios, de los 18 departamentos del país.

También dispone la ley, que los diputados de la Asamblea Nacional Constituyente tomarán posesión dos meses después de la fecha de la declaratoria de elecciones.

Cinco días antes de la instalación de la Asamblea Nacional Constituyente se reunirán sus miembros en sesiones preparatorias, y con la asistencia de cinco representantes por lo me-

nos, se organizará el directorio provisional integrado por un Presidente, un Secretario, elegidos entre los diputados presentes.

El directorio provisional dictará las providencias que fueren indispensables para la elección de la directiva en propiedad. Esta será elegida en la última de las sesiones preparatorias, quedando formada por un Presidente, dos Vicepresidentes, dos Secre-

tarios y dos Prosecretarios.

La primera sesión preparatoria será presidida por el Secretario de Estado en los despachos de Gobernación y Justicia, quien dará posesión a la directiva provisional.

La ley también ordena que a falta de los representantes propietarios se ha de llamar a los suplentes y

—Favor pase a la página 19.

Gobierno Informa Sobre Reforma Agraria en Chile

WASHINGTON, abril 19. (UPI).— El Ministro de Agricultura de Chile, Alfonso Márquez de la Plata, indicó hoy que, sin el ruido de la propaganda, su país ha hecho propietarios de la tierra a 37.000 nuevos agricultores.

"En Chile pasamos de una reforma agraria irracional, completamente desvirtuada del anterior Gobierno, a una nueva es-

tructura en la propiedad de la tierra", declaró Márquez de la Plata en una disertación en la Embajada de su país en esta capital. El Ministro es también productor agrícola.

Las ventas directas de las tierras a los nuevos propietarios son a plazos de 30 años con un seis por ciento de interés. Márquez señaló que hasta ahora se han otorgado 30.000 créditos a 80.000 agricultores.

Tal cambio se ha reflejado en un aumento considerable de la producción y de la exportación.

El cuadro de las inversiones agrícolas también ha cambiado substancialmente, según expresó Márquez. Un ejemplo concreto de ello es que 20.000 pequeños agricultores han pasado a ser, por el aumento de sus ingresos, productores medianos, gracias a la ayuda de las inversiones.

Márquez expresó que en el aumento de las inversiones hay que anotar las extranjeras. Así, reveló que Arabia Saudita hizo una inversión en Tupuncó del orden de 30.000.000 de

—Favor pase a la página 15.

Del Prepucio Obtendrán Interferón en Israel

TEL AVIV, abril 19. (EFE).— Científicos israelíes extraerán "Interferón", droga eficaz para el tratamiento de tumores cancerosos, del prepucio de los varones circuncidados, según el ritual hebreo.

La droga existe únicamente en el organismo humano y, por lo general, se extrae de la sangre. El principal centro productor, de la Cruz Roja Internacional, se halla en Helsinki, Finlandia.

El portavoz del Instituto Weitzman anunció a la prensa que "este sistema no fue inventado en Israel,

pero imagine que aquí hallaremos mayores cantidades de prepucios".

En Israel nacen, anualmente, unos 50.000 varones judíos, los cuales ingresan, desde los días de la Biblia, a la nación hebrea por el "Pacto de Abraham", vale decir, mediante la circuncisión ("Brit Mila"), al séptimo día de nacer.

El tratamiento con "Interferón" es extremadamente costoso. Su aplicación en un solo enfermo de cáncer puede exigir una inversión de 15.000 dóla-

—Favor pase a la página 19.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press. Hoy es domingo, 20 de abril, el 111º día de 1980. Faltan 255 días para que se termine el año.

Acontecimientos salientes en la fecha:

1506.— Matanza de judíos en Lisboa, en la que perecen entre 2.000 y 4.000 afilados a esa religión.

1586.— Nacimiento en Lima de Rosa Flores, la futura Santa Rosa de Lima.

1652.— Oliver Cromwell Clausura el Parlamento inglés que se negaba a reconocerlo como gobernante.

—Favor pase a la página 15.

El Mayor Robo en la Historia de Israel

TEL AVIV, Israel, abril 18. (AP).— En el mayor robo en la historia de Israel, un audaz malhechor irrumpió hoy en la sede de la industria del diamante de este país y se llevó gemas valuadas en unos 4,5 millones de dólares, dijo la policía.

Poco después que el desconocido huyera de las oficinas del comerciante en diamantes Menajem Herschkovitz, ubicadas en el piso 13 del centro del diamante, de dos edificios, la policía acordonó el lugar y comenzó la revisión de los 3.000 empleados que trabajan en dicha sede de operaciones mercantiles

—Favor pase a la página 19.



JOVEN MONTA GUARDIA.— Frontera iraní-iraquí, abril 19. Una joven militante iraní empuña un rifle automático, mientras monta guardia en la tensa frontera. (UNIFAX II de UPI).